
City West Water 131 691 www.citywestwater.com.au
South East Water 131 867 www.southeastwater.com.au
Yarra Valley Water 131 721 www.yarravalleywater.com.au

Степен 3а ограничења потрошње 
воде, нa снази је у Мелбурну

Травњаци уопште не смеју да се заливају пијаћом водом

БАШТЕ ОКО КУЋА/ЗГРАДА* ПРАЊЕ ВОЗИЛА†

СПОРТСКИ ТЕРЕНИ

Решење

БАЗЕНИ И ‘’SPA’’ БАЗЕНИ

ИНДУСТРИЈА#

Дани када се може заливати
Куће са парним бројевима и без броја, могу да 
заливају баште суботом и уторком (у оквиру 
одређеног времена).
Куће са непарним бројевима могу да заливају 
баште недељом и средом (у оквиру одређеног 
времена) 
Заливање НИЈЕ дозвољено понедељком, 
четвртком и петком.

Време када је дозвољено 
заливање
Ручно заливање
Ручни системи за заливање/накапање, ручно црево 
са прекидачем (trigger nozzle), канте и кофе, могу 
да се користе за заливање баште одређених дана 
од 6 – 8 ујутру.
Домаћинства која имају бар једног члана од 70 или 
више година, могу да ручно заливају своје баште 
одређених дана од 6 – 8  или од 8 – 10 ујутру.

Аутоматски системи за заливање
Аутоматски системи за заливање/накапање могу 
да се користе за заливање баште  дозвољеним 
данима - од поноћи до 2 ујутру.

Дозвољено је комерцијално (ефикасно) прање 
возила уз потрошњу до 70 литара воде. Кола не 
могу да се перу код куће  пијаћом водом. 
Кофа која се пуни са чесме, може да се користи 
за прање прозора, огледала и фарова, као и за 
чишћење корозивних супстанци.

Постојећи базен или “spa” базен капацитета 
испод 2,000 литара може да се напуни кантом за 
заливање или кофом са чесме.
Пуњење постојећег базена или “spa” базена 
капацитета преко 2,000 литара је забрањено, осим 
ако је у складу са планом за штедњу воде (за више 
информација контактирајте локалну компанију за 
снабдевање водом).
Допуњавање постојећих базена и “spa” базена 
није дозвољено, осим са кантом или кофом за 
заливање директно са чесме. Црево не сме да се 
користи.

‘’Сива вода’’/вода која се не користи за пиће, 
кишница и рециклирана вода могу да се користе у 
свако време. За упутства о безбедном коришћењу, 
посетите www.epa.vic.gov.au.Не постоје 
рестрикције за коришћење кишнице која се скупља 
у резервоарима, под условом да се резервоари не 
допуњавају пијаћом водом из водовода.

Казне и примена ограничења
“Степен 3а” ограничења потрошње воде 
мора да се поштује; Мелбурном патролирају 
екипе за контролу коришћења воде. Ако 
добијете упозорење, а наставите да кршите 
мере ограничења, може да вам се ограничи 
снабдевање водом и да будете кажњени.
Да пријавите случајеве кршења рестрикције, 
назовите 13WATER (139 2837).
За потпун списак ‘’3а степена’’ ограничења 
потрошње воде, посетите наш вебсајт www.
ourwater.vic.gov.au или се обратите вашој 
локалној компанији за снабдевање водом.

Генерално, 1 од 4 спортска терена, према одлуци 
општине, може да се залива. Површине које су 
изузете из ограничења и могу да се заливају су:
трава око вратница на крикет-теренима, главна 
места на голф-теренима (не целе површине), 
тениска игралишта, зелене површине за куглање, 
хокејска игралишта, тркачке стазе, крокет 
игралишта.

Бизниси који користе 10 мегалитара воде 
годишње морају да направе план за штедњу воде 
(waterMAPs program).

Нови базен или “spa” базен, без обзира на 
капацитет, не може да се пуни пијаћом водом. 
Међутим, нови или постојећи базени или “spa” 
базени могу да се пуне алтернативним решењем, 
као што је вода из земље.


